

临江:时令山野菜抢“鲜”上市



本报讯 李承儒 刘笑麟 记者 郭小宇 报道 临江市位于长白山腹地,独特的生态环境孕育了各种天然美食,每年四五月都是品尝山野菜的好季节。记者来到临江市南围子街早市,只见道路两侧卖山野菜的商贩挤得满满当当,山芹菜、小根蒜、刺嫩芽凭着清新可口的色泽,鲜嫩清爽的口感,吸引了不少市民前来挑选、购买。

随着山野菜在市场上走俏,临江邮政分公司推出寄递山野菜极速鲜项目,让临江的野菜走出大山,走向全国,助力乡村振兴、农民增收致富。

“您就放心吧,全国62个主要城市,48小时内到达。”面对用户担心野菜会不会变质、运输几天能收货等问题时,快递员耐心逐一回复。

为保障山野菜的寄递时限,临江邮政在早市就设置了5处临时收寄点,即买即递。同时,特别开通了白山直达沈阳机场的临时班车,根据业务量安排班次。省外山野菜当天就能在沈阳桃仙机场“坐上飞机”,48小时内到达客户手中,省内最快只需24小时。

为了让用户能够享用新鲜的山野菜,临江邮政分公司还在包装上做好文章。通过吸潮、降温、保温“三招”,邮寄前为山野菜上了“三重保险”。这样一来,山野菜就像被放在冰箱里

冷藏一样,到达客户餐桌上时依然新鲜美味。

邮政揽收员黄斌斌告诉记者,他们首先会采用报纸吸潮,将相对存储时间长的野菜放保温箱下层,存储时间短的野菜放保温箱上层,将野菜层层铺好;每层放好冰块,运输距离远的就多放两块;封好箱用胶带密封,用保鲜膜卷好,在这样一个“小冰箱”里,能够起到很好的保鲜作用,让全国各地的朋友都能品尝到新鲜的长白山时令野菜。

青青山野菜,悠悠故乡情。市民表示,每年这个时节都会给外地的亲朋好友邮寄刺嫩芽、山芹菜等山野菜,尝尝家乡的味道。有了便民邮寄点真方便,在早市买完就可以直接寄走,包装好,时效也快,让外地的亲友对家乡的味道和未来的幸福生活充满期待。



近年来,梨树县重点打造玉米食品产业园、肉牛屠宰及深加工产业园、畜禽副产品深加工产业园三大园区,越来越多的企业前来投资落户。图为种禽孵化企业的生产车间。 潘硕/摄

青山口乡着力发展黄烟产业

本报讯 王春胜 实习生 王子贺 报道 俗话说,苗好“三成收”,秧好“一半功”。为培育优质烟叶苗,推动移栽工作顺利,连日来,农安县青山口乡种植户都开始忙碌起来。

在大榆树村晒黄烟种植大户孙秀瑞家,种植户的烟叶育苗、护苗工作正开展着,厂房内,农民正在挑选晒黄烟。

孙秀瑞说:“最开始我们种晒黄烟叶就几亩地,在乡里、村里的扶持和帮助下,我们个人现在种了400多亩,收入也

很可观,一个人富不算富,大家富才算富,我想让更多的村民加入我们,大家共同致富。”

大榆树村党支部书记冷晓斌介绍,在晒黄烟种植上,县里和乡里都给予了很大支持,从育苗、预整地、移栽、田间管理,初分预约、规范收购、均衡调拨等环节,分类、科学地指导烟农种植、晾晒,真

正使种植户利益落到实处。其中种植晒黄烟最大的益处是无法处理的畜禽粪便成了种植晒黄烟最好的肥料,村里走上了绿色种植、养殖道路。

“一棵烟就是一棵摇钱树,一亩烟就是一座小金库。”青山口乡具有百年种植黄烟的历史,大部分种植户都是家族传承的栽植技术,群众种植的是名副其实的“土晒烟”——晒黄烟叶,去年全乡烟叶种植面积820公顷,平均每公顷耕地可产烟叶4200公斤左右。



本报讯 王麒瑞 刘壮 陈宝林 报道 通榆县双岗镇林海村多方协调,建设牧业小区,积极动员养殖户入驻,着力构建标准化、产业化、现代化牧业小区,推动美丽乡村建设再上新台阶。

林海村积极建设高标准牧业小区

近年来,林海村许多农户都走上了发展养殖业的致富道路,每家每户的收入越来越多,但随之而来饲养牲畜所产生的污染问题也多了。为此,林海村党支部一方面积极筹措资金,建设牧业小区,另一方面组成了多个工作组,由村干部、老党员带头挨家挨户做养殖户工作,动员大家将过去散养在庭院内的牲畜,集中到养殖小区内。通过村班子全体人员的不懈努力,最终使得全体养殖户意见统一,牧业小区建设计划启动实施,并于2019年正式完工,根据养殖数量筛选后,21名养殖户优先入住,占全村养殖户数量的48%。

林海村牧业小区占地总面积为5万平方米。最初,由于养殖条件所限,小区只有牛500余头,羊1500余只,马30余匹。经过不断努力,现有牛存栏1000余头,羊存栏4500余只,马存栏50余匹,通过集中养殖,有效减少了环境污染,全村养殖业得到快速发展。

林海村引导和推动养殖户转变发展方式,鼓励规模化、标准化集中养殖,远离村屯居民住宅区,改善提升周边百姓生活环境,切实解决空气环境污染问题,进一步促进了全村养殖业绿色发展。

房屋所有权人:李淑丽,坐落:辉南县朝阳镇兴工街三委五组,房屋建筑面积:15.81平方米,用途:住宅,产权证号:56394号。房屋所有权证遗失,现公告声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條规定,予以遗失公告,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将注销原证。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权人:李淑丽,坐落:辉南县朝阳镇兴工街三委五组,房屋建筑面积:14.63平方米,用途:住宅。产权证号:56395号。房屋所有权证遗失,现公告声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條规定,予以遗失公告,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记中心将注销原证。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

公告

我公司承建的“梨树镇天茂小区”商网及住宅,现已交付使用,由于公司需要,现将商网1# 106-206室,面积178.34平方米,由我公司自己留用。特此公告

吉林省境益房地产开发有限公司



玫瑰花开幸福来

李祚 本报记者 郭小宇

又是一年玫瑰香。日前,德惠市朱城子镇沿河村的程雪家庭农场经过前期的精心培育,园内的玫瑰开始采摘销售。

走进程雪家庭农场的玫瑰大棚,可以看到大片红艳艳的玫瑰花骨朵已经被套好了小网袋。工人早早就在花丛中忙碌,伴随着剪刀的咔嚓声,一枝枝鲜艳的玫瑰被剪下送往包装车间。

据农场负责人介绍,玫瑰花于5月初上市,平均每天采摘5000多枝,价格和产量也与往年持平。为了保证玫瑰花的质量,工人每天会将采摘好的玫瑰进行分拣,打包好后再将玫瑰放到清水中浸泡,保持玫瑰花的新鲜度。由于玫瑰花品质优良,备受客户青睐。

“目前大约有8种玫瑰花,主打品种是卡罗拉、香槟、塔尼克、苏醒、戴安娜。大多销往长春、吉林、哈尔滨等周边城市,目前玫瑰花已经到了采摘期,绽放的不仅仅是玫瑰花,更是幸福花、致富花。”程雪家庭农场负责人杨雪笑容满面。

双青湖景区 发展特色旅游 打造魅力景区

本报讯 沈桐 报道 旅游是人们对于理想生活的一种追求,表达人们对美好生活的向往。“读万卷书不如行万里路。”旅行不仅可以增加自身见闻,还可以为忙碌的生活带来慰藉。

吉林省双青湖旅游度假服务有限公司成立于2013年8月,位于公主岭市刘房子镇双桥村七屯,凭借独特的环境优势,开发建造旅游度假景区,承接旅游度假服务,现已成为4A级乡村旅游景区。景区占地面积60公顷,有花海4万平方米,荷花十几公顷,水上餐饮1000平方米。景区可满足近千人就餐,招聘省内名厨,专注东北特色菜系,每年接待游客30万人次。

双青湖景区的服务项目包括:餐饮、垂钓、划船、游乐场、观光等,天鹅湖内有黑白天鹅、孔雀、野鸭等;冬季有特色滑雪场、冰雪教育基地、教学场地基地等。景区可接待近百人住宿,承接团体、家庭聚会、篝火晚会,提供烤全羊。

负责人张总表示,要注重以人为本的体验旅游,注重游客积极参与和自身体验,使游客真正感受到旅游的乐趣。做到融高品位吃、住、行、游、娱活动为一体的“体验旅游”,满足游客的情感需要与自我实现的需要。

双青湖旅游度假服务有限公司在当地文旅局大力支持下发展文旅产业,助力乡村振兴,改善生态环境,带动就业近百人。

旅游不再是此情可待成追忆,而是数码相机留下的美好与记忆。天地山水,自带诗意,散发着难以抵抗的魅力,吸引着人们来一场“说走就走”的旅行。

“世界那么大,我想去看看。”放下忙碌的工作,为身心放假,整理行装,双青湖景区期待游客的光临。

联系电话:0434-6316777

